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HAms: [laBen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 13:43:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2009 14:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183490/answer/183491




[To pexkomenpamusim BO3: ecnu A (OBICTPOe IOCTYIIaTeNIbHOE ABUXKeHUE) 6onee 25%, To 3TO
y2Ke HOpMa U He BaXXHO CKOJIBKO A + B.

YTouHMTE TOJIBKO KOHIIEHTPAIMIO criepMaTo3ounoB. Ecnu 6onee 20 MumnnoHoB, TO y Bac Bce B
opsOKe.



